
Milé sestry, milí bratři, 

skauti, ale i skautky slaví 24.dubna svátek svého patron sv. Jiří.

Ještě před tímto datem, vždy 22.února slaví skautky po celém světě 
Den zamyšlení, neboli World Thinking Day. V posledních letech se k 
oslavám přidávají i skauti. 

Den zamyšlení slavíme již od roku 1926, kdy ho ustanovila světová 
skautská konference. Letos to tedy bude již 100 let, kdy tento svátek 
vznikl. 

Tento den byl vybrán na počest našich světových zakladatelů, neboť 
zakladatelka dívčího skautingu sestra lady Olave Baden-Powellová i její manžel, 
zakladatel skautského hnutí bratr lord Robert Baden-Powell se oba narodili 
právě 22.2., byť každý v jiném roce. Lady Olave v roce 1889 a lord Robert v 
roce 1857. 

Proč zrovna Den zamyšlení ? To proto, v tento den více než kdy jindy 
vzpomínáme. Vzpomínáme nejen na ty sestry a bratry kteří již nejsou mezi 
námi, ale vzpomínáme i na ty, s kterými nás spojují společné zážitky. Společně 
prožité chvíle kdy jsme ruku v ruce překonávali různé nástrahy které nám život 
přinesl, společně jsme se smáli, někdy i plakali. Společně jsme prožívali 
nádherné zážitky při různých zajímavých činnostech, veselé příhody při 
táboření, idylické chvíle u táborových ohňů.

Tento den si řada z nás uvědomuje, že ne všude na světě je možné 
svobodně prožívat skautská dobrodružství. Myslíme proto na tyto sestry a 
bratry a v duchu jim posíláme povzbudivý stisk levičky. Přemýšlíme zda jsme 
jim dostatečně pomohli, či jak bychom mohli pomoci ještě více. Neboť vždy jde 
něco udělat. Sesterství a bratrství se nemusí projevovat velkými činy, někdy 
stačí i jen povzbuzení, či úsměv. 

Sestry a bratři, prožíváme svůj skautský život různě. Je to dáno věkem, 
prostředím, rodinným zázemím a dalšími aspekty, ale jedno nás určitě spojuje. 
Je to právě to skautské pevné přátelství, skautské myšlení, naladění na stejnou 
vlnu. Je to ta naše skautská rodina, se kterou prožíváme své radosti i bolístky. 
To, že se někdy i nepohodneme je normální, tak to v rodinách bývá. Ve 
zdravých rodinách se ale vždy vše vyřeší a ve skautingu právě tak. 

Milé sestry, milí bratři,

ke stému výročí Dne zamyšlení vám všem přeji mnoho krásného, zdravého 
skautování, mnoho příjemných zážitků, mnoho opravdových úžasných přátel a 
šťastných dní.
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